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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2019 

Publicação 22 de fevereiro de 2019. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

 

PROJETOS: 

P/ AS COMISSÕES 

Proj. de Lei nº 064/18 – Declara de Utilidade Pública o Instituto Social e Cultural 
Araguaia – ISCA. Autor: Terciliano Gomes de Araújo. 

Proj. de Lei nº 004/19 – Dispõe sobre a proibição de queimadas nas Vias Públicas 
e nos imóveis urbanos do Município de Araguaína, e dá outras providências. Autor: 
Marcus Marcelo de Barros Araújo. 

 

 Demonstrativo do movimento financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
novembro/2018. 

 Demonstrativo do movimento financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
dezembro/2018. 

 Demonstrativo do movimento financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
janeiro/2019. 

 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 366/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Av. Getúlio Vargas no Setor Barros. 

Nº 367/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento, encascalhamento e 
pavimentação asfáltica na Av. Getúlio Vargas no Setor Maracanã. 

Nº 368/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua 27 no Setor Barros.  
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Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 402/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal realização de estudos para efetiva 
implantação da passagem integrada ou bilhete único para coletivos urbanos que 
circulam no Município de Araguaína. 

Nº 403/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal realização de estudos para 
posterior efetiva construção, no terminal de integração dos coletivos, na Praça das 
Bandeiras, de banheiro público, posto policial e posto de vacinação, em 
conformidade com a Lei n° 1.103, de 22 de outubro de 1991. 

Nº 336/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica com 
drenagem na Rua Jorge Amado no Setor Brasil. 

Nº 397/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica da Rua 
Perimetral no Setor Santa Luzia. 

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 289/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reforma do Centro de Convivência 
do Idoso no Setor Couto Magalhães. 

Nº 376/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal contratação de um Médico Clínico-
Geral para atendimento na Equipe 30 na Policlínica do Setor Couto Magalhães. 

Nº 377/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reforma dos bancos de concreto, 
limpeza e poda da grama da Praça que fica na Av. Santos Dumont, no final da Av. 
13 de Maio, em frente à Rodoviária de Araguaína no Setor George Yunes. 

Vereador: DELAITE ROCHA DA SILVA (Professor Delan) 

Nº 353/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e encascalhamento 
na Rua 14, em frente ao Colégio André Luiz no Setor Morada do Sol II. 

Nº 385/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua Perimetral Brasil no Jardim Mansões das Palmeiras. 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 406/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica, com CBUQ, da Av. Tocantins no Setor Barros. 

Nº 407/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica, com CBUQ, da Rua dos Comerciários no Setor Jardim Mansões das 
Palmeiras. 

Vereador: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA (Enoque Neto) 

Nº 372/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização da faixa de pedestres 
na Av. Filadélfia em frente ao Banco Caixa Econômica Federal, na Feirinha.  
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Nº 373/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal revitalização da faixa de pedestres 
na Rua Humberto de Campos, em frente à Escola Paroquial Luiz Augusto no Bairro 
São João. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 364/19 - Requerendo ao Sr. Presidente desta Casa de Leis, uma Sessão com os 
seguintes convidados: 

 Fabio Fiorotto Astolfi – Presidente da ASTT; 

 Simão Moura Fé – Secretário Municipal da Infraestrutura; 

 Ângelo Marzola Júnior - Secretário do Desenvolvimento Econômico e Meio 

Ambiente. 

Assunto: Reforma e ampliação do Aeroporto de Araguaína; A situação do Distrito 

Agroindustrial de Araguaína – DAIARA; A industrialização para a nossa cidade de 

Araguaína, quais os incentivos para a implantação de mais empresas. 

Nº 383/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal implantação do Programa de 

Educação Financeira nas Escolas do Munícipio de Araguaína. Anexo cópia de 

Anteprojeto. 

Nº 333/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a construção de Ossário. 

Nº 283/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal contratação de um Agente de 
Saúde para atender as famílias do P.A. Manoel Alves. 

Nº 284/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição dos medicamentos da 
Unidade Básica de Saúde Manoel Maria Dias de Brito no Setor Cimba. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 338/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal roçagem e limpeza na área ao 
redor da UBS Manoel dos Reis Lima no Setor Jardim das Flores. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA  

Nº 387/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal cumprimento da Lei n° 2.092, de 
12 de julho de 2002, que dispõe sobre a construção de um calçadão na Av. Castelo 
Branco, entre o Setor Brasil e a Vila Couto Magalhães. 

Nº 388/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal instalação de guarda-corpos na 
ponte da Rua das Mangueiras no Centro. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 358/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua São Pedro no Bairro Santa Terezinha. 
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Nº 359/19 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica com sistema de drenagem das águas pluviais na Av. Blumenau no Setor 
Itaipu.  

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 339/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal realização de estudos referente à 
inversão do sentido da Rua Joaquim Gava no Setor Jardim América, em frente às 
instalações do SESC Araguaína. 

Nº 340/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica da Rua 
Samambaia no Setor Tocantins. 

Vereador: LEONARDO LIMA SILVA 

Nº 274/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de uma Quadra 
poliesportiva coberta no Colégio Municipal Meu Castelinho. 

Nº 275/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de um campo de 
futebol com gramado no Setor Tiúba. 

Nº 348/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a construção de uma Creche 
Escola no Setor Morada do Sol. 

Nº 349/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal construção de uma Creche Escola 
no Setor Jardim dos Ipês. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO 

Nº 354/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal criação do Programa Agente 
Comunitário de Educação. 

Nº 248/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica da Rua Rodoviária, nas imediações do Colégio Santa Cruz Júnior e Mercado 
Municipal. 

Nº 247/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica da Rua 15 de Novembro, nas imediações do Mercado Municipal. 

Nº 246/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica da Rua Santa Cruz, nas imediações da Faculdade Católica e Colégio Santa 
Cruz. 

Nº 249/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica da Rua 
dos Médicos na Vila Bragantina. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 313/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento da Rua 14 no 
Setor Monte Sinai. 

Nº 314/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento da Rua 14 no Setor 
Monte Sinai. 
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Nº 315/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento da Rua 49 no Setor 
Nova Araguaína. 

Nº 316/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal encascalhamento da Rua 49 no 
Setor Nova Araguaína. 

Nº 317/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica da Rua 49 
no Setor Nova Araguaína. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 306/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal criação de um espaço físico 
destinado à prática de Som Automotivo.  

Nº 310/19 – Requerendo ao Sr. Presidente da Agência Municipal de Segurança, 
Transporte e Trânsito de Araguaína – ASTT, a realização do serviço de reserva de 
vagas mistas para idosos e deficientes na Via Lago, garantindo o cumprimento da 
Lei n° 3.019/2016, que garante reserva de vagas aos idosos e deficientes nas vias 
principais de nossa cidade. 

Nº 311/19 – Requerendo ao Sr. Secretário de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, a 
instalação de uma academia ao ar livre na Via Lago. 

Nº 332/19 – Requerendo ao Sr. Presidente da Agência Municipal de Segurança, 
Transporte e Trânsito de Araguaína – ASTT, instalação de videomonitoramento na 
Via Lago. 

Nº 391/19 – Requerendo ao Sr. Secretário de Infraestrutura, a continuidade da 
construção da Escola de Tempo Integral na Vila Azul. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 230/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica da Rua Falcão Coelho, entre a Rua Aparecida e Rua Nove no Bairro São 
João. 

Nº 231/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da pavimentação 
asfáltica na Rua Santa Terezinha no Setor Raizal. 

Nº 232/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal reposição de lâmpadas na Rua 
Santa Inês no Setor Raizal. 

Nº 250/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal roçagem no canteiro central da 
Av. São Francisco no perímetro do Setor Araguaína Sul. 

Nº 251/19 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal limpeza na Rua das Caraíbas na 
Vila São Francisco ao lado do Residencial Presidente Lula. 
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MOÇÕES: 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão) 

Nº 013/19 – Moção de aplausos aos Eletricistas da nossa Cidade, pelo excelente 
trabalho prestado a nossa comunidade. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 006/19 – Moção de pesar à família do Sr. Mendes de Sá Oliveira. 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 007/19 – Moção de aplausos ao Defensor Público Sandro Ferreira Pinto, pelos 
relevantes trabalhos oferecidos à comunidade com afinco, aonde participou de várias 
ações em prol da sociedade Araguaínense. 

 

INDICAÇÕES: 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 008/19 – Indicando ao Sr. Diretor Regional de Ensino de Araguaína, a 
necessidade de disponibilizar transporte escolar para os alunos moradores dos 
Residenciais Lago Azul I, II, III e IV que estão no Ensino Médio. 

 


